



Слово, моя ти єдина зброе!

Л. Цьрайнка.

ГУЦУЛЬСЬКИЙ ЧАСОПИС КОСІВСЬКОГО РАЙОНУ БРАЙ

№35 (1236), п'ятниця, 2 вересня 2011 року

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА 13 ЖОВТНЯ 1990 РОКУ

WWW.GK.IF.UA

РЕДАКЦІЙНА РАДА: Роман Баранюк • Юрій Боєчко • Микола Васкул • Аліса Мудрицька • Богдан Радиш • Василь Цимбалюк

1 вересня — День знань

Дорогі школярі, шановні вчителі та батьки!
Прийміть найщиріші вітання

з початком 2011-2012 навчального року і Днем знань!

Початок нового освітнянського року традиційно став усенародним святом, що символізує прагнення кожного громадянина, навіть зовсім юного, досягти вершин знань, гармонійного розвитку особистості.

Тож щиросердечно вітаємо усіх, для кого розпочинається новий навчальний рік, із чудовим хвилюючим святом — Днем знань! Першове-ресневий дзвоник покличе першокласників і майже дорослих одинад-цятикласників, які навчатимуться у стінах рідної школи вже останній рік, до світлої і прекрасної країни знань, добра і мудрості. Перед учнями відчиняються двері до нових світів, до вивчення першоджерел нашої державності, збереження культурної самобутності, засвоєння євро-пейських і світових гуманістичних цінностей.

Усім, хто в цей день прийде до навчальних закладів здобувати знан-ня, бажаємо досягти своєї життєвої мети, знайти порозуміння з учите-лями, викладачами, батьками, зустріти добрих і надійних друзів. А особливо нашим дорогим першокласникам бажаємо ніколи не зупиня-тися на дорозі Знань. Вона цікава і по-справжньому нескінченна!

Також наші найщиріші вітання вам, шановні батьки, бабусі і дідуся і учнів і студентів.

1 вересня здійснюються мрії ваших родин. Сьогодні ваші діти та онуки роблять перші самостійні кроки, та вже зовсім скоро своєю працею вони прославлятимуть родовід, віддаючи сили і знання на спра-ву розбудови держави, зміцненню її могутності.

Окремо кажемо велике спасибі вам, вельмишановні педагоги, за тепло сердець, безмежне терпіння і щоденне виконання такої високої місії, як виховання підрастаючого покоління. Шановні вчителі! Ви заслуговуєте найвищої пошани і любові, бо робите все, аби підрастаюче покоління — майбутні громадяни держави — стали справжніми людьми, мудрими, працьовитими, чесними. Тому незаперечною є істина: педа-гог своїм серцем і розумом формує людину, суспільство, цивілізацію, здійснює навчально-виховний процес, виховує молоде покоління, яке матиме необхідні знання, навички й компетентності для навчання впро-довж життя. Глибока подяка вам за тепло душі й горіння сердець, які ви віддаєте своїм вихованцям, повсякденну самовіддану працю в ім'я майбутнього нашої держави.

Щиро зичимо всім учасникам навчально-виховного процесу свят-кового настрою, творчої наснаги і невичерпної енергії. Нехай у кожно-му навчальному закладі панують цього дня дитячі усмішки, пахощі квітів, дух Справедливості й Добра. Успішного всім навчального року, міцного здоров'я, щастя, натхнення і наполегливості в навчанні.

Зі святом вас, дорогі друзі!

Начальник відділу освіти Косівської РДА Володимир КОЗЬМЕНЧУК.

Голова Косівської районної організації профспілки працівників освіти Світлана БОВИЧ.

Завідувач методичним кабінетом відділу освіти Оксана ЛЕСЕВИЧ.

4 вересня — День підприємця

Шановні підприємці!

Прийміть щирі вітання з нагоди професійного свята — Дня підприєм-ця. Сектор, який ви представляєте, сьогодні відіграє неоціненну роль у здійсненні економічних реформ, вирішенні соціально-економічних про-блем нашого району.

Тому щиро бажаємо всім вам нових успіхів у бізнесі, вдалих угод, надійних партнерів. Нехай щаслива доля супроводжує вас в усіх почи-наннях і справах. Вагомих здобутків вам і нескінченної ділової енергії для реалізації нових бізнес-проектів, міцного здоров'я, щастя, тепла і затишку вашим родинам.

Голова районної
державної адміністрації
Ярослав ШИНКАРУК.

Голова
районної ради
Андрій КЛУБ.

Шановні підприємці Косівщини!

Дозвольте привітати вас з нашим спільним професійним святом — Днем підприємця.

Ні для кого не буде секретом, що підприємці є головною рушійною силою будь-якої економіки. Розвиток підприємництва дає можливість вирішувати найактуальніші соціально-економічні проблеми держави, передбачає зміцнення економіки, надає їй гнучкості.

Завдяки розвитку підприємництва кожна родина має стати замож-ною, а країна — процвітаючою.

Вміння задіяти менеджерський талант, ефективно працювати в умо-вах ринку — це ті риси, які є визначальними для підприємців.

Висловлюємо вам подяку за наполегливу працю та активну грома-дянську позицію, високий професіоналізм та ініціативність.

Щиро бажаємо вам, вашим родинам міцного здоров'я, щастя, щедрої долі й вагомих здобутків задля підвищення добробуту на-шого народу.

Рада підприємців, що діє при Косівській райдержадміністрації.

Гуцульське свято

Фестивальна Косівщина співала, а гори слухали

У шумі потоків гірської
Рибниці, у шелесті
вершин зелених гір, у подиху
карпатського вітру, у розмаїтті
кольорів гуцульського краю —
нещодавно на Косівщині
відбувся XIX Міжнародний
гуцульський фестиваль,
у якому взяло участь багато
українських гасдів і гасдин,
панів і панянок, шанованих
гостей з різних куточків
України і з-за кордону.



Протягом 27 – 28 серпня на косівській землі провели низку цікавих і змістовних заходів, розпочинаючи від науко-вих конференцій і закінчуючи май-стер-класами, виставками і кон-цертами. Та основні дійства відбулися у неділю, на свято Пре-святої Богородиці, яка благосло-вила з неба на добру долю усіх учасників фестивалю ясным сон-цем і чудовим святковим на-строєм.

Цього дня в'їзд до нашого ма-льовничого містечка з усіх сторін заблокували патрульні машини, оперативно демонструючи впер-тим водіям гучне «заборонено». Тож не залишалося нічого більше, як паркувати свої автівки будь-де, доки була можливість. Адже такого масштабного свята жителі

району вже давненько не прига-дують, а прогавити його цього-річ — дозволити собі аж ніяк не мо-гли. Всіх вабили забавні гуцульські пісні, які доносилися з боку

гімназії-інтернату. Саме сюди вже з самого ранку з'їжджалися кон-курсанти, які готувалися до уро-чистої ходи.
(Закінчення на 5-й ст.).



Відлуння подій

Ювілейне свято усієї української родини

Якщо розгорнути географічну карту України — побачимо величезні простори української землі, де під голубим небом росте жовтуватих кольорів жито і пшениця — і подумасмо — таким є наш синьо-жовтий прапор. Якщо розгорнути «Кобзар» Т.Г.Шевченка — прочитаємо «Заповіт», а згодом — подумки проспівасмо — такою є наша мелодійна мова. А якщо розгорнути посібник, з якого дізнаємося про запорозьких козаків та князів, і про перших президентів, про голодомори та репресії, про поразки та перемоги — тихо промовимо — такою є наша доленосна історія. І скільки б всього не прочитали, переглянули, завжди натрапимо на єдине слово усієї української епохи — незалежність України, якій 24 серпня виповнилося 20 років.

Напередодні визначного державного свята у місті Косові організували ряд заходів, приурочених 20-й річниці Незалежності України. Розпочали з урочистого підняття державного прапора на майдані Незалежності (з нагоди Дня Державного прапора). Віддали шану тим, хто роками боровся за нашу неньку-Україну, — поклали квіти і вінки до пам'ятних місць і з гордістю за нашу Україну, співаючи Державний гімн, тримали руку на серці керівники району в особі голови районної ради А.Клуба, першого заступника голови РДА І.Грималюка та заступника голови РДА В.Совіздранюка, заступника голови райради В.Жмендака, міського голови М.Фокшея; гість, народний депутат В.Чуднов, керівники державних і приватних установ, підприємці, представники громадсько-політичних організацій району, ветерани та інші. Цього серпневого ранку всіх об'єднували не лише віковічні гуки «Слава Україні! Героям слава!», статус нації, українського народу, а насамперед 20 років прожитого, пройденого, зробленого, 20 років політичних протистоянь і побратимства, 20 років спільної української юності. Тож настає час дорослішати, краще думати, аналізувати, правильно вирішувати і ніколи не забувати звідки ми, якого роду і яка наша історія.

Синьо-жовті кольори виблискували на сонці, від вітру — тріпотів Державний прапор, який урочистою ходою понесли від майдану Незалежності до районного Будинку культури. Так святково розпочали спільні сесії Косівських районної і міської рад під головуванням голів А.Клуба та М.Фокшея. За давньою традицією перед початком проведення засідання за участю духів-

ництва помолилися за добру долю України, за здоров'я і злагоду українського народу.

В урочистій сесії взяли участь керівники району, міста та їхні заступники, районні депутати та депутати обласної ради від Косівського району, селищні, сільські голови, керівники підприємств, державних служб, установ, громадських організацій, а також заступник голови ОДА Р.Струтинський та народний депутат В.Чуднов.

Цього разу основному питанню — незалежності України — було присвячено ряд різних доповідей. Присутні дізналися і про історію Косівщини, почули політичні думки районних депутатів, представників політичних сил району, подекуди й критичні, адже на сесії дали можливість виступити усім охочим. Стали свідками нагородження з нагоди державного свята найкращих керівників, службовців, громадських діячів, підприємців, медиків, працівників освіти, депутатів району та жителів Косівщини, які відіграють велику роль у відродженні і примноженні традицій, звичаїв карпатського краю, рідної землі, урочистими грамотами, відзнаками і цінними подарунками від голови Івано-Франківської державної обласної адміністрації, обласної влади, голови РДА, Косівських районної і міської рад. Не оминули нагородження і найкращі спортсмени району, зокрема переможці змагання з міні-футболу, які приурочили Дню Незалежності, — команди сіл Пістия, Рожнова і Соколівки, приємно відзначили і Косівську гірськолижну школу. Всі отримали грамоти, ме-



дали, а також кубки першості — як стимул до майбутніх перемог.

Після урочистих нагород у залі БК розпочали святковий концерт, присвячений 20-річчю Незалежності України, за участю талановитих митців культури, аматорів сцени — кращих співаків, танцівників, вокальних, інструментальних колективів Косівщини. Всі заслуговують на шану і похвалу, адже скільки сили, натхнення, відданості своїй праці і бажання вони проявили того дня! Навіть те, що показала реальність, а це — трошки більше десятка глядачів (коли на засіданні зал був переповненим) — справжніх шанувальників нашої культури і мистецтва, котрі все-таки залишилися послухати тієї українсь-



кої пісні, яка зворушує серця, не зіпсували святкової настрою, що витав усюди, на весь світ, спові-

щаючи урочисто: «Слава Україні!».
Мирослава ДОЛИНЧУК.
Фото автора.



З великою любов'ю до України відзначили в Будинку культури с. Бая-Березова 20-річчя незалежності нашої держави.

Завдяки вмілому керівництву сільського голови М.М.Пукас, директора Будинку культури О.Я.Симчич та аматорів художньої самодіяльності це свято проведено на високому рівні.

Отець М.Дрогомирецький поблагословив Україну та українство на процвітання, єдність і віру в добре життя на рідній землі.

Варто відзначити і подякувати всім аматорам села, а особливо — ведучій свята Н.Варвадюк, молодим талантам М.Лазарович, Н.Куничич, О.Томашук та іншим.

Чоловічий народний вокальний ансамбль «Кришталь» виконав національно-патріотичні пісні (керів-

ник М.М.Голинський). Художній керівник Будинку культури Василь Васкул подарував гарний настрій глядачам, коли виконав пісню «Україно».

Якщо молоде покоління буде зростати у такому національно-патріотичному піднесенні, то ніколи наша ненька-Україна не загине, а буде процвітати і займе гідне місце у світі, тому що вона на це заслуговує.

І. МОСКАЛЮК,
завідувач бібліотекою
с. Бая-Березова.

На фото: у сільській бібліотеці створено книжкову виставку, присвячену незалежності України.

Ветерани УПА, учасники бойових дій, громадські активісти Косівщини зустрілися, щоб відзначити 20-у річницю незалежності України та обговорити ряд важливих питань.

Зі словами привітань до побратимів звернувся голова Косівської станиці Братства ОУН-УПА П.Підлетейчук. Своїми думками щодо політичної ситуації в Україні поділився косів'янин В.Стефанюк. Присутні обговорили святкування ювілейного Дня Незалежності. Як виявилось, у більшості населених пунктів відбулися урочистості з цієї нагоди, але є й такі села, в яких забули про цей день.

П.Підлетейчук зачитав привітання від Вербовецького сільського голови І.Павлюка.

Голова райдержадміністрації Я.І.Шинкарук у своєму виступі наголосив, що це велике свято — заслуга саме тих людей, які боролися за незалежність і допомагали здобути її для наступних поколінь. Тому ці люди заслуговують високої оцінки їхньої діяльності, поваги і нагород.

Ярослав Іванович вручив медаль з нагоди 20-ї річниці



незалежності України громадянському діячеві, заслуженому журналістові Василеві Пожоджуку, а також привітав його з днем народження. Василь Григорович дав свою оцінку теперішнім подіям і згадав, що



відбувалося 20 років тому, розповів також про особистий вклад у виборювання незалежності.

З нагоди великого державного свята почесною грамотою нагородили громадського діяча, активіста с. Космача Олександра Кобилянського.

У цьому заході взяв участь і перший заступник голови РДА І.Ф.Грималюк.

Вікторія КУШНІРЧУК.
Фото автора.

Відлуння подій

Живи у віках, незалежна державо!



Районні організації — Народний рух України, ВО «Свобода», ВО «Батьківщина», Конгрес Українських Націоналістів, Українська народна партія — і небайдужі косів'яни урочисто відзначили 20-ту річницю відновлення незалежності України.

Святкування розпочалися на майдані Незалежності у Косові. Їх учасників привітав міський голова Микола Фокшей.

З майдану Незалежності врочища колона з розгорнутим десятиметровим національним синьо-жовтим прапором і стягами політичних партій вирушила до греко-католицької церкви св. Василя Великого. Тут було відправлено Богослужіння, а також панахиду на Могилі Борцям за волю України.

Отець-декан УГКЦ Роман Іванюк спільно з отцем-деканом УПЦ КП Іваном Близином та священником церкви Івана Хрестителя м. Косова отцем Ростиславом Близином відправили панахиду біля Пам'ятного Хреста та пам'ятника Борцям за волю України на роздоріжжях біля Косівської гімназії.



Завершилось святкування біля



пам'ятника Тарасові Шевченкові. Тут голова районної організації НРУ Дмитро Бойчук вручив сподвиж-

никам української незалежності грамоти Івано-Франківської крайової організації НРУ.

Урочисті заходи біля національних святинь Косова супроводжувались виконанням Гімну України, патріотичними піснями та виступами керівників політичних партій національного спрямування нашого району. Активну участь у святкуванні взяли члени районної станції Братства ОУН-УПА.

Дмитро ГЛАДУН, голова Косівського осередку НРУ. Фото Романа ПЕЧИЖАКА.

До відзначення 20-ї річниці незалежності України в Космачі готувалися заздалегідь. У День Державного прапора в центрі села на всіх установах замайорили синьо-жовті знамена. Молоді активісти з Космача і Стопчатова на полонині Крами розгорнули велике синьо-жовте полотнище.

У День Незалежності велика відправа відбулася біля могили січових стрільців за участі сільських активістів, сільського голови, молоді і парафіян, які йшли до Зарваниці. Настоятель місцевої УГКЦ о. Ігор Андрійчук відправив панахиду за полеглими борцями за волю і незалежність України. Перед присутніми виступи-

силь Петро-ванчук, знаний у Космачі громадський діяч Олександр Кобилянський, голова осередку УРП Олексій Кушнірчук. Промовці звернули особливу увагу на досягнення і закликали всіх взяти участь у розбудові України. Після урочистої частини розпочався святковий концерт. Вихованці дитячого садочка читали вірші про Україну і рідну мову. Гуцульські мелодії дарували дитячий ансамбль народних інструментів і оркестр народних інструментів Будинку культури (кер. Петро Семчук). А зведений хор з Лючі і Космача (кер. Василь Фе-



додрак) виконав патріотичні пісні. Насамкінець усі виконали гімн України. Велике незабутнє враження цей захід справив на гостей, туристів з різних регіонів, які були присутні в залі. У ці дні в Космачі перебували громадська діячка з Аргентини Христина Середяк, танцюристи з Франції, студенти Київської академії мистецтв, Львівського національного університету ім. І.Франка та інші.

Чимало небайдужих космачан зібралося біля могили Борцям за волю України на Горішньому цвинтарі, щоб вшанувати пам'ять полеглих воїнів УПА і помолитися за упокій їхніх душ.

Приємно, що в такому важливому для нашого народу святкуванні, яке проходило в три етапи, взяло участь більше півтисячі людей, серед яких чимало молоді.

Вл. інф. Фото Дмитра ПОЖОДЖУКА. На фото: І.В.Боб'як з онуками покладає квіти до могили; фрагмент Богослужіння.

У Черганівському будинку культури, за сценарієм його директора Ганни Мицкан, відбулися урочистості з нагоди 20-річчя відновлення незалежності України. Відновлення, бо українці — прадавня нація, яка протягом віків то здобувала, то втрачала свою державність.

Щоби нам жилось у щедрості й духовності, п'ятикласник Олександр Дубей засіяв святочний залпшеницею, а першокласник Віталій Малиновський покропив свяченою водою. Ведучі заходу — завідувач сільської бібліотеки Уляна Яремін і директор Волійського присілкового Будинку культури Василь Палійчук відтворили в слові 20-річний шлях становлення державності, учні першого і третього класів щиро й емоційно декламували поезії і виконували пісні, присвячені Україні.

Чудовим співом порадував черганівців вокально-інструментальний ансамбль «Гармонія» у складі його художнього керівника, музиканта й співака Леоніда Процюка, Майї Шатрук, яка акомпонувала на скрипці, Інни Хобти та Любові Чулак (звукорежисер Ігор Приймак). Сміхом і аплодисментами супроводжували глядачі виступ чер-

ганівських самодіяльних акторів, які інсценізували уривок із п'єси «Кум у бочці», яку написала Ганна Мицкан.

Свої твори про Україну прочитав автор дев'ятох збірок новелеток, етюдів, замальовок та інших малих художніх прозових форм Володимир Бойчук. На святі був присутній ще один талановитий уродженець Черганівки, заслужений працівник культури України, нині житель Києва Валерій Малиновський. Учасники врочищенного заходу, особливо жінки, із великим захопленням оглядали вишивані ікони свого односельця, який став майстром світової слави. Він опанував 80 технік вишивання, укладає в одному квадратному сантиметрі більше півтори тисячі стібчиків, що здається неймовірним. Недарма його ім'я занесено у Книгу рекордів України.

Василь ГЛІБЧУК.

Для кожної країни, особливо для України, цей день є найважливішим у її віковій історії. День, коли народ зумів визволити себе з «кайданів» та, ніби, з чистого аркуша розпочати нове життя.

Шлях України до визнання був тернистим і складним: постійні набіги кочівників, панування на українських землях інших народів, поділ її території на частини... Цей список можна було б і доповнити, і продовжити... Але лише двадцять років тому нам вдалося здобути реальну самостійність!

У зв'язку з такою великою подією у селі Кобаках відбувся святковий концерт. Його організував творчий колектив сільського Будинку культури під керівництвом директора Галини Книш. У ньому взяли участь учні школи та жителі села. Вела захід студентка Чернівецького національного університету Іванна Стеф'юк.

Пісні, що лунали з уст старшокласниць Лесі Мицканюк, Сніжани Негрук, Віталії Кабин, ансамблю «Любисток», Віталія Радиша, Володимира Сайнюка, сімейного дуєту Федоришиних торкалися різних тем. Це були мотиви відданості Україні, цінування сім'ї і найдивовижнішого

почуття на землі — кохання... Присутніх вразили й запальні танці, які виконав гурт «Stur up».

Після цього естафету святкового концерту прийняли декламатори: Назар Божак, Ольга Пуганова, Володимир Будз, Оксана Стусяк і ведуча концерту... Дарували свої пісні добре відомий у селі гурт «Дай дорогу!» і гурт «Будьмо!» з міста Івано-Франківська, який пізніше потішив сольними виконаннями його учасників: Ростислава Ковала, Миколи Дутчака та Михайла Симотюка.

З упевненістю можна сказати, що концерт зумів подарувати усім кобаківчанам відчуття гордості за рідну країну!

Пишучи це, розумієш, що настає час, і наші діти теж будуть жити в Україні. Тому наш обов'язок — навчити нащадків ревно берегти незалежність...

Юлія ДЕВДА, учениця 11-Б класу Кобаківської ЗОШ.

Складаю особисту подяку Косівському міському голові М.М.Фокшею, голові районної ради А.І.Клубу, священникам — отцям Іванові, Роману і Ростиславу, а також усім, хто брав участь в урочистій ході та інших святкових заходах, що відбулися у місті Косові 24 серпня з нагоди 20-ї річниці відновлення незалежності України. Анна РИБЧУК, депутат районної ради, ВО «Свобода».

Група туристів Косівської філії Івано-Франківського обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді в рамках Чемпіонату України зі спортивних походів здійснила пішохідний похід III категорії складності, маршрут якого пролягав через Гринявські і Чивчинські гори, Мармароський і Чорногірський масиви.



За 8 днів мандрівки школярі подолали близько 200 км, з яких більше 60 — вздовж державного кордону України з Румунією, підкорили чимало карпатських вершин, зокрема: Чивчин, Міке-Маре, Піп Іван Мармароський, Петрос, Говерлу, Піп Іван Чорногірський.

Свій похід юні туристи та їхні керівники присвятили 20-й річниці незалежності України.

Роман РУДНИК, завідувач Косівської філії Івано-Франківського ОДЦТКУМ.

Милосердя

Чужого горя не буває

Хочу розповісти про випадок, який трапився у нашому мальовничому селі Текучій, де живуть хороші і чуйні люди.

Несподівано і тяжко захворіла наша односельчанка Мельничук Марія Дмитрівна. Не гаючи часу, її відвезли у Яблунівську лікарню. Але стан хворої погіршувався, і наступного дня її відвезли у реанімаційне відділення Косівської ЦРЛ. Але й там нічим не могли зарадити. Через два дні хвору відвезли до реанімації в Івано-Франківськ.

Грошей на лікування потрібно було без міри. А звідки їх узяти? Відгукнулись односельці, допомагали грошима — хто скільки міг. Найбільше мене вразило те, яке ставлення до чужої біди виявили жителі села В.Березова. Я звернулася за допомогою до отців Миколи і Василя. Вони сказали, щоб я прийшла у неділю на службу Богу. Але напередодні, у суботу, бідолашна Марія померла. У неділю я пішла у с. В.Березів — до горішньої церкви, розповіла про смерть Марії.

Щиро кажу, що була вражена. Люди, які знаходились у церкві, зі співчуттям і добротою поставились до чужого горя, хоч і довелось їм давати гроші вже на похорон жінки і на допомогу її родині, яка мала багато витрат під час лікування хворої.

Коли я ходила із фестою і збирала гроші, то плакала. А плакала від радості, що не зникла людська доброта. Хто скільки міг, кидав на тацю. Тому сьогодні хочу подякувати від родини покійної пані Марії усім добрим і співчутливим людям, котрі відгукнулись і допомогли, а також жителю села В.Березова Михайлові Негричу.

Дай Боже усім їм здоров'я, щастя, многая літ, щоб Бог ніколи не покидав їхні родини.

М. ТУРЛУКІВСЬКА,
с. Текуча.

Про роботу автомобільного транспорту

У січні-липні цього року перевезено 28,9 тис.т вантажів, що на 2,5% більше, ніж за відповідний період минулого року, вантажооборот становив 16,5 млн.т/км або на 1,2% менше. Усі вантажні перевезення здійснено автомобільним транспортом фізичних осіб-підприємців району.

Послугами автомобільного

транспорту підприємств і фізичних осіб-підприємців скористалися 1,9 млн. пасажирів, що на 11,8% менше, ніж за січень-липень минулого року, з них послугами транспорту фізичних осіб — підприємців — 375,6 тис. пасажирів.

І. КОСТЮК,
начальник управління
статистики в Косівському районі.

Варто знати

Стягнення з боржників виконавчого збору та витрат

Державний виконавець зобов'язаний прийняти до виконання виконавчий документ, який видано на підставі рішення суду чи інших органів (посадових осіб), що відповідає вимогам Закону «Про виконавче провадження», і в триденний термін вносить постанову про відкриття виконавчого провадження, яку направляють сторонам виконавчого провадження, та пропонує виконати боржнику рішення самостійно — у термін до семи днів з моменту винесення постанови.

У разі невиконання боржником рішення майнового характеру у цей термін, з боржника стягують виконавчий збір у розмірі 10 відсотків суми, що підлягає стягненню, або вартості майна боржника, що підлягає передачі стягувачу за виконавчим документом. У такому ж розмірі виконавчий збір стягують з боржника й у разі повернення виконавчого документа без виконання за письмовою заявою стягувача та у разі самостійного виконання боржником рішення після початку його примусового виконання, зокрема, шляхом переказу коштів безпосередньо на рахунок стягувача.

Витрати органів державної виконавчої служби, пов'язані з органі-

зацією і проведенням виконавчих дій щодо забезпечення примусового виконання рішень, є витратами виконавчого провадження. Про стягнення з боржника витрат, пов'язаних з організацією і проведенням виконавчих дій, державний виконавець вносить відповідну постанову.

Щоб уникнути сплати виконавчого збору та витрат, відділ державної виконавчої служби районного управління юстиції рекомендує боржникам виконувати рішення суду чи інших органів (посадових осіб) у наданий державним виконавцем термін.

Т. ПАРАНЧИЧ,
державний виконавець відділу
ДВС Косівського РУЮ.

РВ УМВС повідомляє

Місячник добровільної здачі зброї, боєприпасів і вибухових матеріалів

Протягом минулого року працівники Косівського РВ УМВС за незаконне поводження зі зброєю притягнули до кримінальної відповідальності 11 жителів району, вилучили з незаконного обігу 17 одиниць нарізної, гладкоствольної і холодної зброї.

З 1 по 30 вересня 2011 року на території нашого району проводитимуть «Місячник добровільної здачі зброї, боєприпасів і вибухових матеріалів», у ході якого можна добровільно здати до райвідділу міліції вогнепальну та холодну зброю, боєприпаси, що незаконно зберігаються.

Згідно зі статтею 263 КК України — незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами — карається позбавленням волі на термін від двох до п'яти років, однак особи, які добровільно їх зда-

ли, повністю звільняються від кримінальної та адміністративної відповідальності.

Зброя, що буде добровільно здана до органу внутрішніх справ, після проведення перевірки, може бути зареєстрована у встановленому законом порядку у власне користування особи, що її здала.

З приводу запитань, що стосуються дозвільної системи, звертайтеся у Косівський РВ УМВС (кабінет № 21).

В. БЛИЗНЮК,
старший інспектор дозвільної
системи Косівського РВ УМВС.

Віддалене село

Турбота про дітей

Вже давно у Космачі діє дільнична лікарня. Ще під мудрим керівництвом світлої пам'яті головного лікаря Василя Кириловича Проданюка було добудоване старе приміщення медичного закладу і зведено нове.

Тішилися космачани, що село прикрасила ще одна новобудова і що будуть мати фахове і доступне медичне обслуговування. Але через невеликий термін часу їхня надія почала згасати. У новому приміщенні розмістили поліклініку і стаціонар, а старе стало пусткою. З кожним роком воно втрачало свій вигляд. Ніхто не дбав ні про косметичний, ні про капітальний ремонт. Все «звалювали» на брак коштів. Але косметичний ремонт можна було зробити власними силами і не допустити до такого вигляду і стану. Чомусь про це не дбали колишні головні лікарі і сільські голови. Не знайшлося ґазди, у якого боліла б душа за цю будівлю. Вже декілька років у сільській раді та в районі мудрують, як зберегти це приміщення і що в ньому розмістити. Але час спливає — і будівля руйнується на очах. Крім цього, у діючому приміщенні в палатах перебувають по декілька хворих і ті, що доживають віку. Планували в старій лікарні зробити для безпритульних реабілітаційний центр, але такий уже діє в Яблуніві. Та й щоб його відремонтувати, треба вкласти великі кошти. На сьогодні стара будівля — в аварійному стані. Але, щоб не занепадала сільська медицина, треба було шукати якийсь вихід. Уболіваючи за своє село, депутат Верховної Ради В.М.Чуднов неодноразово порушував питання про створення реабілітаційного центру для дітей-інвалідів. Як з'ясувалося, їх у селі аж 55. Цим дітям

потрібні медичні процедури і постійний догляд для поліпшення їхнього здоров'я. З цього приводу недавно



у Космачі зібралися компетентні особи — народний депутат В.Чуднов, начальник головного управління охорони здоров'я ОДА М.Олінійчук, начальник головного управління праці і соціального захисту населення ОДА Я.Лаган, голови райдержадміністрації і райради Я.Шинкарук і А.Клуб, начальник управління праці і соціального захисту населення РДА В.Мамчук, директор косівського територіального центру з обслуговування одиноких і перестарілих людей Ю.Радиш, заступник головного лікаря Косівської ЦРЛ Д.Микитюк, головні лікарі Яблунівської і Космацької лікарень І.Гнатишак і Я.Геник, представник сільської ради Д.Палійчук та інші. Присутні довго обговорювали проблему роботи

медичного закладу. Через ряд об'єктивних причин з часом пологове відділення буде закрито. Щоб не пустувало приміщення і зберігся медичний персонал, треба провести реорганізацію. На першому поверсі вирішили відкрити реабілітаційний центр для дітей-інвалідів, який буде діяти як дитячий садочок. Але для цього потрібно, щоб депутати сільської ради проголосували і на сесії прийняли відповідне рішення.

Тому негайно було зібрано позачергову сесію сільської ради, де цю прекрасну ініціативу було обговорено і підтримано. Депутати одногослоно проголосували за відкриття цього центру, але чомусь вирішили розмістити його на другому поверсі. Невже діточки з ДЦП та іншими вадами зможуть підніматися на другий поверх? Але віриться, що всі організаційні питання владнають і незабаром цей заклад почне функціонувати, і всі обділені здоров'ям діточки зможуть відчувати опіку медиків, влади та інших добрих людей. А за добру справу причетним до відкриття цього центру людям Господь віддасть сторицю.

Вікторія КУШНІРЧУК.
Фото автора.

Інформує ДПІ

Встановлено нові розміри мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на алкогольні напої

5 серпня 2011 року вступила в дію Постанова КМУ № 819 «Про внесення змін у додаток до постанови КМУ від 30 жовтня 2008 р. № 957». Змінено розмір мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв вітчизняного виробництва.

Мінімальні оптово-відпускні і роздрібні ціни під час реалізації (продажу) горілки і лікєро-горілчанних виробів, інших збродених напоїв, кон'яку та спиртних напоїв різного вмісту спирту в тарі різної місткості визначають як добуток відповідних, затверджених мінімальних цін, міцності за об'ємом (у відсотках) та місткості тари (у

літрах), поділений на 100 відсотків.

Тобто, 1 пляшка горілки 0,5 л з вмістом спирту 40% в оптовій торгівлі коштує не менше 17,7 грн., а в роздрібній — не менше 26,1 грн. (130,5*40*0,5/100 = 26,10 грн.).

До суб'єктів господарювання застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафів у разі: оптової

або роздрібною торгівлі кон'яком, алкогольними напоями, горілкою, лікєро-горілчанними виробами та вином за цінами, нижчими за встановлені мінімальні оптово-відпускні або роздрібні ціни на такі напої — 100 відсотків вартості отриманої партії товару, розрахованої, виходячи з мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін, але не менше 5000 гривень.

С. БУДЗ,
завідувач сектору масово-роз'яснювальної роботи ДПІ.

Мовою цифр

Населення району

Чисельність наявного населення району на 1 липня 2011 року становила 88257 осіб, з яких 14673 особи проживали у міських поселеннях і 73584 — у сільській місцевості. За січень-червень поточного року чисельність населення району збільшилась на 48 осіб за рахунок міграційного приросту (на 94 особи), водночас спостерігалось природне скорочення населення у кількості 46 осіб.

Упродовж січня-червня поточного року в районі зареєстровано 548 народжених і 594 померлих (за відповідний період минулого року — 593 та 615 відповідно). Серед померлих — 9 дітей віком до одного року.

За цей період зареєстровано 211 одружень і 22 розлучення (без урахування розірвань шлюбів у судовому порядку).

І. КОСТЮК,
начальник управління
статистики в
Косівському районі.

Platinum Bank

взьми КРЕДИТ та ВИГРАЙ гроші

Розігруємо 10000 ЩОДНЯ 100 переможців

Кредити на товар та готівкою під 0%* річних. Телефонуйте прямо зараз:

050 416-04-93
050 388-72-37 або 0-800-308-308
095 288-43-52

*Акція діє з 01.07.2011 по 30.09.2011 в усіх точках продажу кредитів Публічного акціонерного товариства «Платинум Банк» на території України. Детальні про умови акції можна дізнатися за телефоном гарячої лінії 0 800 308 308 (дзвінки зі стаціонарних телефонів по території України безкоштовні) та на сайті: www.platinumbank.com.ua

Гуцульське свято

Фестивальна Косівщина співала, а гори слухали



(Закінчення. початок на 1-й ст.)

Організатори і волонтери з хвилюванням бігали від краю – до краю, зустрічаючи гостей, пояснюючи, куди йти і що робити, щоб усе було, як годиться, до ладу і на найвищому рівні. Самі ж фестивалістики (за деякими даними їх було близько 2000), і дорослі, і малі, проводили репетиції – співали свої місцеві пісні, танцювали і веселились, бо попереду на них чекали жанрові конкурси і святкові концерти, а ще – велика, жвава і нерепляча глядацька аудиторія.

Идучи вздовж колони учасників, в око впадали і усміхнені обличчя людей, і різноманітні різнобарвні вишиванки, сорочки, кептарі, запаски, кольорові віночки, і гарно оформлені композиції, а ще – прапорці і таблички, які символізували і представляли ту місцевість, звідки до нас приїхали. А гостей, і справді, було багато: і з зарубіжжя – Польщі, Естонії, Хорватії, Молдови, Румунії, Росії, США, Канади, з сусідніх – Львівщини, Тернопільщини, Закарпаття, Буковини, а також з Київщини, Луганщини, Одещини та інших регіонів України. Нарешті всі охочі, особливо українські діаспори, поважуючи косівчан і шануючи велику українську традицію – щорічний Гуцульський фестиваль, відвідали славнозвісні гуцульські простори, які відомі не лише своїми промыслами, звичаями й талантами, а й щирою гостинністю і доброзичливістю.

Підняті до голубого неба трембіти сповіщали гучною мелодією, що XIX Міжнародний гуцульський фестиваль, який цьогоріч прийняла на своїх теренах мальовнича Косівщина, розпочато. Спільною святковою ходою, з піснями і музикою, іноді, тримаючись за руки, велика юрба учасників попрямувала до майдану Незалежності, де й відбулося урочисте відкриття. Тут вже зібралося чимало шанувальників українського фольклору, багато молоді, біля трибуни, яку напередодні прикрасили різнобарвними килимами, вже чекали поважні гості – голова Івано-Франківської ОДА М.Вишиванюк, голова обласної ради О.Сич, заступник міністра культури і туризму України Я.Арсирій, депутат Верховної Ради В.Чуднов, голова Косівської РДА Я.Шинкарук, голова районної ради А.Клуб, міський голова М.Фокшей, а також представник Республіки Польща Кшиштоф Федорчик, голо-



ва Всеукраїнського товариства «Гуцульщина» Д.Ватаманюк, духовництво та інші,

які з вітальними побажаннями звернулися до присутніх.

Відкрив фестиваль голова Косівського районного товариства «Гуцульщина» Василь Шкурган, який привітав учасників фестивалю гарно по-гуцульськи, прадавньою, дідівською мовою не одного покоління. Згодом підняли Державний прапор і прапор Всеукраїнського товариства «Гуцульщина». Серед гостей на свято завітав і «Олекса Довбуш» – О.Биструшкін, який разом із юнаками-опришками затанцював традиційний чоловічий танець – аркан. А вогонь фестивалю передав найстаршому опришку директор Яворівської школи, заслужений вчитель України Петро Лосюк.

А як на фестивалі без української пісні? Її подарували приїжджим гостям косівські заслужені діячі культури, аматорські вокально-інструментальні, танцювальні колективи.

Також на майдані можна було купити на згадку пам'ятні сувеніри з глини чи дерева, вишиванку бісером чи нитками сорочку, постолі чи запаску, поласувати смачними стравами – банушем чи варениками, будзом чи борщем, скуштувати карпатської «медовухи», покатися на бричці, оглянути виставки тощо. Кожному найшлося щось «до смаку», бо серед сотні-тисячі усього гуцульського, гадаю, не було такої людини, яка нічого б для себе не придбала і не повезла додому «кусочок» гуцульського колориту, косівського життя. Серед видатних косівських майстрів і майстринь свої роботи представляли і талановиті митці з сусідніх районів і інших регіонів України.

Тож фестиваль на Косівщині зібрав чимало талановитих українців, згуртував у єдине ціле гуцульську скарбницю – культуру і мистецтво, об'єднав українців у велику дружну родину. Потрібно подякувати усім, хто допоміг організувати це грандіозне свято, зумів відтворити справжню гуцульську сутність протягом двох фестивальних днів.

Що ж до конкурсів, то їх учасники представили у різних жанрах. І всі заслугоували на найвищі нагороди та похвали, тож і переможців було багато.

Серед них у жанрі фольклорно-етнографічному гран-прі отримав народний аматорський фольклорно-етнографічний колектив «Шовкова косиця» Надвірнянського Будинку

культури, а I місце – народний аматорський фольклорно-етнографічний ансамбль «Осіньне золото» м.Косова. У хореографічному мистецтві: гран-прі – народний аматорський танцювальний колектив «Горянка» Надвірнянського Будинку культури, I місце – народний аматорський танцювальний родинний колектив Ілюків і Ванджураків с. Віпче Верховинського району. У музичному жанрі: гран-прі – народний аматорський оркестр народних інструментів с. Замагори Верховинського району, I місце розділили Юрій Нагірняк – соліст-інструменталіст БК с. Довгопілля Путильського району та оркестр народних інструментів «Мелодія гір» Будинку культури смт. Яблунова. У театральному мистецтві: гран-прі – народний аматорський театр м. Вижниця, I місце – аматорський драматичний колектив с.Черганівки та Ірина Радис – аматор художньо-поетичного слова с. Рожнова. У пісенному жанрі I місце між собою розділили народний аматорський хор «Просвіта» м.Бережани Тернопільської області, вокальний ансамбль «Сонячна струна» Косівсь-



МОЛДОВА



кої ДШМ, аматорський вокальний ансамбль «Гуцульські дівчата» РБК с-ща Верховини. У естрадному жанрі: гран-прі – Мар'яна Лазарович з с. Баня-Березова, а I місце – Ганна Спасюк з Рахівського району Закарпатської області. У відомі мистецтві: гран-прі – Зеновій Гаркус з м. Косова, I місце – Василь Нагірний з м. Коломиї. У фотомистецтві: гран-прі – Богдан Штундер з м. Косова, I місце – фотостудія «Трембіта» Надвірнянського БК. У гуцульському декоративно-ужитковому та образотворчому мистецтві гран-прі присудили Петрові Корпанюку (художня обробка дерева) з с. Вербовця, а



I місце – Марії Курик (художня кераміка) з м. Коломиї.

XIX Міжнародний фестиваль на

Косівщині відбувся, є ще розповіді і згадки, заохотити тих, хто цього року не зміг потрапити на таке велике українське свято, завітати наступного року на землі Верховинського району. Тож фестиваль далі по-мандрує стежинами Гуцульщини, даруючи людям відчуття справжнього українського духу, сили, волі, душевної гармонії і, звичайно, простого людського відпочинку.

Мирослава ДОЛИНЧУК.
Фото автора.

(Розповідь про інші фестивальні події читайте у наступному номері «ГК»).



Вітаємо!



**Дорогого синочка
ОСТАФІЙЧУКА
ВАСИЛЬКА**
з с. Космача
широ вітаємо
з 10-річчям.
Такий син –
це просто диво!
Все складається
щасливо.
Дарує вітху
і розраду,

Мицну опору і пораду.
Розумний, чуйний і вродливий,
Будь, синку, радісний, щасливий.
Успіхів, дружби і кохання,
Нехай здійсняться всі бажання.

**З любов'ю тато Василь
і мама Людмила.**

Колеги по роботі широко вітають
колишнього міського голову
БОВИЧА МИКОЛУ ІВАНОВИЧА
(2002-2006 рр.) з ювілеєм і зичать йому
здоров'я, щастя, успіхів і добробуту.
В цей радісний день,

у це ювілейне свято,
Хай доля намітить Вам років багато,
Відпустить здоров'я, щастя й добра.
Хай повниться ласкою рідна хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки.
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедра доля всміхалась не раз.

**Косівський міський голова
М. ФОКШЕЙ.**



**Дорогу подругу
НУМАЙКО МАРІЮ
МИХАЙЛІВНУ**
вітаємо
з 55-річчям.
Нехай волошками
цвітуть літа
прекрасні,
Нехай здійсняться
тисячі бажань.
Щоб доля дарувала
тільки щастя,

Ні грама бід, ні крапельки страждань.
Хай сонце світить і зорі сяють,
Хай друзі і рідні завжди поважають.
Хай Бог Тебе оберігає,
А Матір Божа щастя посилає!
З повагою сім'я Данилюків.



**Дорогого
СТЕФУРАНЧИНА
ВАСИЛЯ
ІВАНОВИЧА**
з с. Бабина
вітаємо
з прекрасним
ювілеєм.
Нехай життя квітує
ніжним цвітом,
І день народження
приходить

знов і знов,
А доля хай дарує з кожним роком
Мицне здоров'я, щастя і любов.
Нехай цвіте, не в'яне із роками доля,
Щасливих літ зозуля накує,
Нехай вода дасть сили,
а роса – здоров'я,
І все, що треба, хай Господь дає.
Хай щастям квітує весела стежина,
Від горя хоронить молитва свята.
Нехай Господь Тебе оберігає,
А Мати Божа ласку посилає
На многії щасливий літа!
**З любов'ю дружина Наталія
і дочка Христинка.**

**6 вересня відзначатиме свій ювілей
БАЛАНЮК ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЇВНА**
з с. Пістиня.

Нехай дарують радість Вам літа,
Душа сто літ хай буде молодою,
Хай Вам рясні колосяться жита,
Джерела б'ють цілющою водою,
І будуть хліб і до хліба на столі.
Здоров'я й щастя зичим від душі.
**З повагою до Вас родини
Кричкалюків і Кабин з с. Сводної.**

Колеги по роботі широко вітають
заступника міського голови
СПІПАНЮКА ВАСИЛЯ МИХАЙЛОВИЧА
з ювілеєм і зичать йому здоров'я,
щастя, успіхів і добробуту.

Ваш ювілей – не тільки Ваше свято,
Радіють Ваші рідні, й друзі теж.
Хай Бог пошле іще років багато,
Здоров'я, щастя, радості без меж!
Нехай добром наповнюється хата,
Достатком, щирістю
і сонячним теплом,
Хай буде вірних друзів в ній багато,
Прихильна доля огорта крилом.
А весни будуть світлі, легкокрилі,
Не буде втоми лагідним рукам.
Нехай здійсняться те, що не збулося,
І добре серце не підкориться рокам.

**Косівський міський голова
М. ФОКШЕЙ.**



**Люблячого
внучка
ОСТАФІЙЧУКА
ВАСИЛЬКА**
з с. Космача
широ вітаємо
з 10-річчям.

Нехай Пречиста
Діва-Мати
Береже
Тебе в житті,
А Ісусик допоможе

В здоров'ї, радості й добрі.

**З любов'ю дідусь Юрій, бабуся
Марія і нашко Дмитро.**



**Дорогого,
люблячого сина,
брата, внука
СТЕФУРАНЧИНА
ЮРІЯ
ВАСИЛЬОВИЧА**
з с. Соколівки
широ вітаємо з
ювілеєм, який
святкуватиме
4 вересня.

Нехай щастя
сьогодні зорею світить,
25 – прекрасна пора.
Для Тебе – усі найчарівніші квіти,
Ласкаві, ніжні і добрі слова.
Щасливої долі Тобі ми бажаєм,
Цілунок, привітів, надій і вітань,
Мицного здоров'я, п'яної любові
І здійснення всіх заповітних бажань.
**З любов'ю тато Василь, мама
Олеся, брат Іван, бабусі Юстина
і Василина.**



**Дорогу невістку
САМОКІЩУК
МАРІЮ
ВАСИЛІВНУ**
з с. Города широко
вітає з днем
народження
та іменинами
мама Марія.
Бажаю щастя,
добра і тепла,
Хай будуть

достаток і гарні діла,
До сотні літ щоб дожити довелося,
Усе, що чекалось в житті, щоб збулося.



**Дорогу
ТКАЧУК ЮЛІЮ
МИХАЙЛІВНУ**
з с. Шепота
широсердечно
вітаємо
з 65-річчям.

Хай буде яскравим
майбутнє,
Без ліку –
прожитим рокам.
В цей радісний
день незабутній

Ми широко бажаємо Вам,
Щоб молодість Ваша тривала,
Щоб часу сповільнився плин,
Щоб доля Вам подарувала
Багато щасливих хвилин!
Хай горе обходить завжди стороною,
А радість приходить і ллється рікою.
Ми дякуєм Богу, що Ви у нас є,
Хай сили й здоров'я Бог Вам дає.
Бажаємо довгих років ще прожити,
Щоб всіх на сторіччя могли запросити,
І всіх благ ми Вам бажаєм,
Матінка Божа хай Вас охороняє.

**З повагою філіна Ніна,
її чоловік Дмитро, племінники
Леська та Мар'янчик.**

**Дорогих батьків
ВАСИЛЯ ВАСИЛЬОВИЧА і ГАННУ ІВАНІВНУ ФЕНЧУКІВ**
з с. Кобак вітаємо з 50-річчям подружнього життя.

Так прожито на землі
багато,
В добрі ще більше
проживіть!
Хай тепло голубить
Вашу хату,
Сміх онуків й правнуків
дзвенить.
Здорові будьте,
не хворійте,
Своїм теплом
серця нам грійте,
Бо поки є на світі Ви –
Ми почувасмося дітьми.



Де взяти слів, щоб
вдячність
передати
За все добро, за
ласку,
за любов,
За світ оцей,
що нам
подарували,
І за тепло,
що даруєте знов!
Бажаєм здоров'я

багато-багато,

Хай щастя і мир залишаються в хаті,
Хай горе обходить завжди стороною,
А радість приходить і ллється рікою.
Ми дякуєм Богу, що ви у нас є,
Хай силу й здоров'я Господь Вам дає.
Бажаємо довго це разом прожити,
Щоб внуків встигли одружити
Й благословити правнуків на світ,
І всіх нас на сторіччя запросити.

**З повагою і любов'ю син Микола
з дружиною Тетяною,
онуки Максим і Денис,
свати Терлюжаки з с. Кобак.**

Найдорожчу ГАЛИНУ МИКОЛАЇВНУ СОКОЛЮК
з с. Прокурави вітаємо з 60-річчям.

Ми від душі Вас вітаєм,
Щастя й радості бажаєм,
Щоб здоров'я мицне мали
І Вас люди поважали.
Ми дякуєм Вам за добре серце,
За щирі турботу,
За вічне бажання добра нам усім.
За добрі поради, невтомну роботу
Вам, наша рідненька,
низький наш уклін.
**З любов'ю чоловік Яків,
дочки Оріся, Галина, зяті Василь,
Іван, онуки Іванна і Назарій.**



Вже 60 – не так й багато,
Прошли роки, як плин ріки.
Ми раді з святом
привітати,
Бажати вічної весни,
Здоров'я, щастя і любові
На многії і благії літа.
Від бід, від смутку,
від тривог
Хай береже Вас Господь Бог.
**З повагою сестра
Марія, племінниця Люба з чоловіком
Віктором і Олександр.**



**Дорогу донечку,
сестричку, онучку
ШМАДУК ЛЮБОВ
ВАСИЛІВНУ**
з с. Річки вітаємо з
20-річчям.
Хай для Тебе будуть
ранки золоті,
І цвітуть троянди
у Твоїм житті.
Хай здоров'я буде,
як вода з криниці,
І не гасне усмішка на Твоїм обличчі.

**З любов'ю тато Василь, мама
Марія, сестричка Маруся,
бабуся Анастасія і вся родина.**

Косівський районний Будинок культури
проводить **НАБІР УЧНІВ НА КУРСИ
КРОЮ І ШИТТЯ. 2-13-22.**

**Середньоберезівська сільська рада
оголошує конкурс на заміщення
вакантної посади головного бухгалтера.**
Основні вимоги: освіта вища, спеціальність – бухгалтерський облік, стаж роботи – не менше трьох років.
Додаткова інформація: місце проживання – Березівський куш.
Документи приймають протягом 30 днів з дня опублікування оголошення.
3-77-89, 3-77-86.

Знавець своєї справи

Молодь найкраще засвоює українське слово,
найміцніше проростає серцем до нього і
найпалкіше любить рідну мову, коли доля дарує
їй учителя-словесника, який є не тільки
професіоналом, але й майстром своєї справи.

Учитель – це завжди творець. Інакше не може бути. Тому педагогічна праця, як жодна інша, потребує органічного єднання професіоналізму та високих душевних якостей. Прикладом унікальної методичної майстерності, ґрунтовної учительської підготовки, сумлінності й відповідальності у праці, найкращих особистих якостей можна визнати Василю Миколаївну Сеняк, учителя-методиста Косівської школи-інтернату-гімназії. Це педагог від Бога, людина великого доброго серця, з відкритою душею, залюблена у свою професію, у світ, у дітей, у рідне слово.

Володіє найсучаснішими методами викладання української мови і літератури, теоретичний матеріал подає блоками, вдало ілюструє прикладами і схемами. Вона вміє створити атмосферу добра, зацікавленості, творчого пошуку, викликати в дитячій душі прагнення глибше зрозуміти ту чи іншу життєву істину, торкнутися найтонших струн їхніх сердець, учить не розминатися з правдою, любити Батьківщину й українське слово. Усі свої сили й душу віддає учням, має серед них незаперечний авторитет.

Василина Миколаївна – людина надзвичайно творча, тому вихованці з нетерпінням чекають зустрічей з улюбленою вчителькою, їй вірять, до неї тягнуться, наслідують її, бо кожний урок – особливий, не схо-

жий на попередній. А за цим – щоденна, постійна праця над собою.

В.Сеняк часто проводить відкриті уроки для словесників району та області. Колеги знають, що в неї багато чого можна перейняти, запозичити, тому охоче їдуть у Косівську гімназію і ніколи потім не шкодують, бо переконаються, як природно і просто можна формувати практичні уміння і навички школярів, системно працювати над розвитком творчих здібностей і предметної обдарованості учнів, прищеплювати їм громадянські чесноти.

Найбільша гордість Василю Миколаївни – її учні – призери III і IV етапів Всеукраїнської предметної олімпіади і Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика. Серед них – Ольга Сенчук, Андріана Абашин, Юлія Павлюк і Юлія Потяк.

За свою результативну працю Василю Миколаївна удостоєна літературної премії ім. Марійки Підгірянки, нагороджена медаллю «За заслуги перед Прикарпаттям».

**Оксана ТКАЧУК,
методист відділу освіти
Косівської РДА.**

*** ПРОДАЮТЬСЯ * ПРОДАЮТЬСЯ ***

ГОСПОДАРСТВО.
(067) 5802189.

ГОСПОДАРСТВО із земельною ділянкою 0,70 га в с. Рожнові.
(098) 2542820, (067) 5894742.

ГОСПОДАРСТВО в с. Рожнові.
(096) 2036660, (096) 3279339.

ГОСПОДАРСТВО в с.Рожнові.
(098) 8624816.

ГОСПОДАРСТВО в с.Рожнові.
(098) 4644023.

ГОСПОДАРСТВО в с. Кобака (16 тис. у.о.), **СКЛАДСЬКЕ ПРИМІЩЕННЯ.** (067) 4909350.

ГОСПОДАРСТВО (двоповерховий будинок, літня кухня, гараж, стодала) із земельною ділянкою 0,18 га в с. Вербовці (ц. – 65 тис. у.о.). (067) 8770090.

ГОСПОДАРСТВО, ЕЛЕКТРОПЕЧІ, ДИВАНИ б/в, БОЧКИ дерев'яні, **ДОШКИ** дубові.
(067) 7667270.

ГОСПОДАРСТВО із земельною ділянкою 0,18 га в с. Старих Кутах. (096) 6673056.

Терміново **ГОСПОДАРСТВО** (або 1/2) в с. Сподній. (067) 6800940.

Вимуруване накрите **ГОСПОДАРСТВО**, 0,10 га земельної ділянки (1 км до м. Косова) у с. Вербовці.
(097) 2343605.

БУДИНОК в с. Старому Косові або обміняю.
(097) 2325016.

Незавершене **БУДІВНИЦТВО** в смт.Кутах по вул. Київській, 13.
4-57-23, (067) 3720527.

4-кімнатна КВАРТИРА у м.Івано-Франківську або обмін на будинок у м. Косові.
(097) 4819868.

2-кімнатна КВАРТИРА з усіма зручностями (м. Косів, Незалежності, 116/3). (067) 2508792.

3-кімнатна КВАРТИРА на I-му поверсі у центрі м.Косова.
(097) 0677654.

Комерційне та складське **ПРИМІЩЕННЯ. Готовий бізнес.** М.Косів, вул.Дружби.
(098) 7910761.

Недорого **ФУНДАМЕНТ** із земельною ділянкою 0,25 га у с.Сподній. (096) 8126257.

Складське **ПРИМІЩЕННЯ** (360 кв.м) на території колишнього харчопрому. (096) 2083800.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ 0,07га і 0,5га у м.Косові. (096) 3510248.

Приватизована **ЗЕМЕЛЬНА ДІ-**

Викрадену собаку — пекінеса (хлопчика) сіро-коричневого кольору, дуже пухнастого, прошу повернути.
(067) 2874391.

ВАКАНТНА ПОСАДА
Служба у справах дітей райдержадміністрації оголошує конкурс на заміщення тимчасово вакантної посади (на час відпустки по догляду за дитиною основного працівника) провідного спеціаліста служби у справах дітей РДА. Основні вимоги до кандидатів: освіта вища (пріоритетна — педагогічна, юридична, психолог). Додаткову інформацію щодо основних обов'язків, розміру і умов оплати праці та переліку питань на іспит для перевірки знання законодавства з урахуванням специфіки функціональних повноважень надасть кандидатам секретар конкурсної комісії служби у справах дітей райдержадміністрації. Документи від кандидатів приймають протягом 30 календарних днів з дня оголошення конкурсу. До документів можна подавати додаткову інформацію стосовно своєї освіти, досвіду роботи, професійного рівня і репутації.

ЛЯНКА 0,23 га в с. Вербовці, біля тракторної бригади (межує з потоком). (067) 3763610.

ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА 0,45 га в центрі с. Хімчина (біля школи). 2-73-49.

ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА під будівництво 0,12 га в с. Старому Косові. (067) 2947154.

ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА під будівництво 0,15 га у с. Вербовці.
(096) 7560057.

ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА 0,43 га на початку вул. Середньої м. Косова. (093) 7971163.

«НИВА» у доброму стані.
(096) 4502668.

РАФ, 1991 р.в., 10 місць. **ВАЗ-2103**, 1974 р.в.
(097) 9522267.

«РЕНО-MASTER», турбодизель, 2008 р.в., середня база, пробіг — 120 тис. км.
(067) 1166025.

БЛЯХА алюмінієва листові і хвилява, нержавіюча, алюцинк, цинкова, **ОНДУЛІН, МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ** різних виробників, **ВОДОСТІЧНІ СИСТЕМИ** та ін. Чавунні **БАТАРЕЇ, КОТЛИ, ПЛАСТИК, САЙДІНГ, ПАРКЕТ, ПАРКЕТНА ДОШКА** та ін. Можлива доставка. 2-49-87, (097) 3479277.

МЕТАЛОПРОФІЛЬ, МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ (від 56 грн./кв.м).
(097) 9341617.

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ «Rukki» (гарантія 30 р.) від 70 грн./кв.м.
(095) 0846808.

БЛЯХА шиферна алюмінієва (1 кв.м х 2 кв.м), дешево.
(096) 9288793.

Сухі **ДОШКИ** (40,50), **ПАРКЕТ** дубовий 160 кв.м і **ПЛІНТУСИ, СХОДИ ДЕРЕВ'ЯНІ** б/в.
(097) 9076448.

Сухі **ДОШКИ** 0,25 мм.
(067) 4201556.

Сухі **ПРОТЕСИ** (113 шт. по 5 м).
(097) 4406956.

ПІАНО «Білорусь» (чорне).
(096) 9264746.

Торгова **БУДКА** на Споднянському ринку (навпроти ліжників).
(097) 2343605.

СІНО і **СОЛОМА** в тюках.
(098) 3492698.

Терміново **КОСАРКА** роторна, DK-552 (нова), гарантія 2 роки.
(097) 4094969.

Твердопаливні **КОТЛИ**.
(067) 9671777.

ПОСЛУГИ

ФАРБУВАННЯ дахів.
(067) 4962324.

РЕСТАВРАЦІЯ кованих виробів, **ВИГОТОВЛЕННЯ І ВСТАНОВЛЕННЯ.**
(097) 2325048.

ФАРБУВАННЯ дахів з бляхи.
(097) 8650272, (097) 8984867.

ЄВРОРЕМОНТ. (098) 8261161.

ТИСНЕМО СІК. (050) 4334349.

ТИСНЕМО СІК з виїздом до замовника. (096) 2202771.

ВІДЕОЗЙОМКА І МОНТАЖ.
(096) 9361626.

Робимо з каменю фонтани, **ВОДОПАДИ, АЛЬПІНАРІЇ, МАНГАЛИ, ПАРКАНИ, ОБЛИЦЮВАННЯ.** (095) 7123844.

Оренда МАГАЗИНІВ (45 кв.м і 80 кв.м + 35 кв.м) у м. Косові (автостанція).
(096) 9288793.

Втрачені державні акти про право власності на земельні ділянки: серія ЯН № 000291, ЯН № 000290 Рибенчука Миколи Петровича (с. Соколівка) вважати недійсними.

Кабінет Міністрів України видав Постанову, у якій затверджено порядок декларування наявності цукру

Цей Порядок визначає механізм декларування наявності цукру суб'єктами господарювання, які виробляють і зберігають цукор, здійснюють його оптову чи роздрібну торгівлю. Такі суб'єкти господарювання складають декларацію про наявні обсяги цукру у двох примірниках, один з яких подають щомісяця, до 5 числа, територіальним органам Держсільгоспінспекції за місцем зберігання цукру. Термін зберігання декларації становить три роки. Територіальні органи Держсільгоспінспекції дають роз'яснення

щодо заповнення декларацій і ведуть їх облік. Суб'єкти господарювання несуть відповідальність за повноту і достовірність даних, зазначених у декларації, відповідно до чинного законодавства.

Інформацію (декларацію) слід подавати в управління сільського господарства і продовольства – в інспекцію якості.

Микола ІГНАТЮК,
головний державний інспектор по Косівському району інспекції якості та формування ресурсів сільськогосподарської продукції облдержадміністрації.

ПРОПОНУЄМО РОБОТУ ЗА КОРДОНОМ у країнах Європи (Польща, Чехія), США, Канада. Відкриття Шенгенських віз.
(097) 7441562, (099) 0959815. Ліцензія серія АВ № 547294.

РОБОТА
Потрібен на роботу **КОНДИТЕР** у с. Старий Косів. (098) 5270967.

На роботу в магазин «Bundes», що на Головній, 44, потрібний **ПРОДАВЕЦЬ** – жінка.
(067) 7659492, (099) 7396689.

Потрібен **ПРОДАВЕЦЬ** у магазин у м. Косові. (098) 5270967.

Потрібен **РІЗНОРОБ.** Оплата 60-70 грн. у день. (097) 2325016.

ПП «Ніка-КТБ» запрошує на роботу **ОПЕРАТОРА КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ.** (067) 3420348 (магазин «Техноцентр»).

Потрібна **ПОКОЇВКА** у СП «Шешори». 5-85-42, (099) 7509939.

ВІЗЬМУ НАКВАРТИРУ в смт. Куті, Косів.
(097) 2325016.

Салон краси «Клеопатра» постійно **КУПУЄ ВОЛОССЯ ТА ГОДИННИКИ** у жовтих корпусах за високими цінами.
2-23-33,
(097) 4406956.

Об'єднана компанія **Faberlic, Edelstar, Infinum** запрошує всіх до співпраці – від школярів до пенсіонерів. Дзвоніть.
(067) 3987088.

АКЦІЯ
Ноутбук двох ядерний Gigabyte E1500
T3500/2/320/GMA4500/DVD/WEB/WIFI/15.6"
+флешка 2 Гб
в одні руки
всього за 3300 грн
"КОМП'ЮТЕРНИЙ СВІТ", м. Косів, вул.Гвардійська 20, тел. 2-03-58

Комп'ютерна допомога
в бронюванні місць в консульстві Польщі (на отримання візи)
м. Косів вул. Гвардійська, 20 тел. (03478) 2-03-58

Вічна пам'ять

близької подруги, куми **ВЕКСЛЕР-РУЧКИ Євгенії** і висловлює співчуття родині покійної.

Нехай наші співчуття стануть краплиною розради у великому родинному горі, а Господь Бог упокоїть душу спочилої у царстві небесному.

Випускники 1966 р. Косівської восьмирічної школи глибоко сумують з приводу смерті однокласниці

ВЕКСЛЕР Євгенії і висловлюють глибоке співчуття родині покійної.

Нехай наше співчуття полегшить біль тяжкої втрати.

Колишні колеги по роботі турбази «Сріблясті водоспади» глибоко сумують з приводу передчасної смерті

СТЕФАНЮКА Василя Васильовича.

Гірко усвідомлювати, що його вже не буде серед нас. Ми щиро співчуваємо дружині Марії Михайлівні і всій родині у цей сумний для них час, а наші співчуття нехай стануть підтримкою і допоможуть пережити важке горе, полегшать біль втрати дорогої людини.

Наш смуток сплітаємо у віночок і у щирій скорботі кладемо на могилу, до якої, віримо, ніколи не заросте стежина пам'яті. Молимо Господа, щоб упокоїв душу покійного там, де немає ні болю, ні печалі, а життя — вічне.

Біль серце стискає, гірко плаче душа, більшого горя немає, як втрата людського життя.

Класний керівник, випускники 1985 року Тюдівської ЗОШ І-ІІІ ст. глибоко сумують з приводу трагічної смерті однокласника **ФІРЧУКА Івана Юрійовича**

і висловлюють глибоке співчуття дружині Любові і дочці Іванні. Нехай земля покійному буде пухом, а наші щирі співчуття стануть краплиною розради у тяжкому горі.

Сім'я М.В.Баланюка глибоко сумує з приводу смерті

КУПЛЮ дорого старі розмальовані **КАХЛІ** або **ПЛИТКУ.**
(098) 6647039 (Олег).

КУПЛЮ МАРКИ (дорого).
(098) 6647039 (Олег).

Потрібен продавець
Робота
"Хлібний магазин"
вул. Тюдівська 3
тел. 2-03-58

РОБОТА
Адміністратор комп'ютерного клубу
м. Косів, вул. Гвардійська, 20; тел.: 2-03-58

АКЦІЯ
Ноутбук двох ядерний Gigabyte E1500
T3500/2/320/GMA4500/DVD/WEB/WIFI/15.6"
+флешка 2 Гб
в одні руки
всього за 3300 грн
"КОМП'ЮТЕРНИЙ СВІТ", м. Косів, вул.Гвардійська 20, тел. 2-03-58

Комп'ютерна допомога
в бронюванні місць в консульстві Польщі (на отримання візи)
м. Косів вул. Гвардійська, 20 тел. (03478) 2-03-58

Відійшла у вічність добра, чуйна і хороша людина

ХАЛАМАНДРА Емілія Михайлівна.

Ми з глибоким сумом прийняли цю страшну звістку і розділяємо горе рідних і близьких покійної.

Нехай наші співчуття стануть краплиною розради у вашому тяжкому горі, а Матір Божа допоможе рідним пережити біль втрати дорогої людини.

Родини Сабадахів і Крилюків з с. Шешорів.

Страшна звістка про передчасну смерть нашого доброго сусіда

СТЕФАНЮКА Василя Васильовича

сколихнула наші серця. Невблаганна смерть забрала із життя чудову людину.

Сім'ї Сабадахів і Крилюків глибоко сумують з приводу передчасної смерті дорогого сусіда і висловлюють щирі співчуття рідним і близьким покійного.

Нехай Господь Бог і всі небесні ангели допоможуть душі покійного вступити у царство всевишнє, а рідним і близьким стануть підтримкою у цьому важкому горі.

Невблаганна смерть забрала із життя дорогу дружину, люблячу матусю і турботливу бабусю **ГАВРИЛКІВ Стефанію Василівну.**

Ми молимося і просимо Господа упокоїти багатостраждальну душу померлої там, де праведні спочивають. Весь свій смуток сплітаємо у вінок пам'яті і печалі.

У вічній скорботі чоловік Петро, син Микола, дочка Люда, зять Сергій, онуки.

Колектив працівників Шешорської АЗС глибоко сумує з приводу смерті

СТЕФАНЮКА Василя Васильовича.

Нехай наші співчуття стануть краплиною розради у великому родинному горі і допоможуть пережити біль втрати дорогої людини, а Господь упокоїть душу покійного у царстві небесному.

Негідний вчинок

У ніч з 26 на 27 серпня цього року «людці», для яких немає нічого святого, облили фарбою рекламні щити із національною символікою і текстом запрошення на XIX Міжнародний гуцульський фестиваль. Вони не лише посягнули на українські святині, але й намагались скомпрометувати весь наш район, його жителів перед усім світом. Адже на Міжнародний гуцульський фестиваль у

Косів приїхали представники української діаспори з багатьох інших країн.

Понищені бігборди були негайно замінені новими.

Знаймо, що є між нами негідники. І справа честі нас усіх — виявити їх і тих, що ховаються за їхніми плечима, піддати їх привселюдному осуду і відповідальності перед законом.

Іван ЯКИМ'ЮК,
головний спеціаліст
райдержадміністрації.

Шахи

Юні переможці

24 – 27 серпня відбувся традиційний турнір з класичних шахів з нагоди 20-ї річниці незалежності України та 155-ї річниці від дня народження І.Я.Франка. Це — своєрідна першість району серед молоді, що народилася у незалежній Україні.

Цього року у турнірі взяли участь 17 юних шахістів з Косова,



Верховця, Старого Косова, Пістиня і Яворова. Перехідний кубок завоював Арсен Угляр, який набрав 8,5 очок з 9. На другому місці — Денис Гостюк, він відстав від переможця на півтора очка. Третю сходинку зайняв Олексій Березка (6 очок). Серед дівчат кращими були Вікторія Кушнірчук, Івана Шикман і Роксолана Пінишук. У десятку кращих увійшли Ігор Дроняк, Святослав Сусак, Орест Слава (він на цьому турнірі виконав норму юнацького розряду), Святослав Колюк і Олексій Винниць-

кий. Наймолодшим учасником був другокласник Яворівської ЗОШ І-ІІІ ст. Андрій Рибенчук.

27 серпня на святковому зібранні громадськості міста і району біля пам'ятника Іванові Франку відбулося нагородження учасників турніру. Переможцю і призерам змагань вручили грамоти і медалі. Без заохочувальних призов не залишився жодний учасник турніру. Цьому ми завдячуємо випускнику ДЮСШ «Гірське орлятко» (сек-

ція шахів), члену збірної району з шахів, працівнику «Прикарпатлісу» Назарію Кидановському. Також вдячні за почесні грамоти працівникам Косівського РЦДТ Оксані Соколюк і Людмилі Харук.

В. ХЛОПКОВ,
керівник РШШК «Етюд».



Спорт

Першість області з футболу

Стартувало друге коло першості області з футболу.

7 серпня «Гуцульщина» (Косів) приймала принципального суперника — кутські «Карпати». Косівчани впевнено виграли з «хокейним» рахунком 7:2.

14 серпня «Гуцульщина» грає на виїзді з тисменицьким «Хутровиком». Результат — нульова нічия.

21 серпня косівські футболісти на своєму полі мірялися силами з ФК «Побережжя» і виграли з розгромним рахунком 8:0.

28 серпня мав відбутися матч

ФК «Микитинці» — ФК «Гуцульщина». Але наші суперники знялися з турніру після першого кола.

А. ПЕРКАТЮК,
тренер ФК «Гуцульщина».

Шановні любителі футболу!
4 вересня ФК «Гуцульщина» прийматиме ФК «Карпати» з міста Болехова, які отримали одну перемогу над нашою командою. Тому запрошуємо вас на цей матч, який обіцяє бути дуже цікавим, бо косівські футболісти прагнуть реваншу.

Добра справа

Збудували кладку через річку

У будь-якій справі, зазвичай, є ініціатори і виконавці, хоча серед нас бувають і такі, що вміють лише подавати ідеї, й ніколи самі їх не реалізують. Косівчанин Анатолій Дударенко поєднав у собі обидві функції й таки досягнув омріяної мети.

Жителі м. Косова дякують А.Л.Дударенку за кладку, яку збудували через річку поблизу зруйнованого повністю моста, що біля АТ «СКІФ-АВТО».

— Для людей, особливо жителів Панської долини, це велика вигода. І каже 70-річний Степан Тим'як.

Анатолій Леонідович виріс у цьому мальовничому куточку Косова і добре пам'ятає «атековський» міст, яким їздили машини, автобуси, і те, що сполучення між двома берегами Рибниці тут завжди було. Збудувати кладку допомагали йому такі ж, як і він, однодумці — Ростислав Гавриш і Олександр Яцук. Отак разом трудилися день у день, не шкодуючи ні часу, ні власних зусиль. Коли щось не могли осилити утрощ, кликали ще когось собі на поміч. Ентузіастам фінансову підтримку надали колективи АТ «СКІФ-АВТО» і Косівської ЗОШ № 2, допомагали грошима і люди. Без моста, який зруйнувала повінь влітку 2008-го, було всім незручно.

Варто зазначити, що кладку споруджували, так би мовити, методом народної будови. Щоправда, А.Дударенку довелося постукувати не в одні двері, але всюди знахо-

див розуміння керівників. НПП «Гуцульщина» (В.Пророчук) виділив необхідні лісоматеріали. Безкоштовно розпилювали їх підприємці



Василь Мицканюк і Василь Пліхтяк. Іван Балагурак прогиблював усі дошки, якими встелили кладку. Цех електрозв'язку (С.Соколюк) надав транспорт для перевезення матеріалів, а РБУ-5 (В.Пліхтяк) забезпечило залізобетонними блоками. РЕМ (В.Боднарук) посприяв технікою під час встановлення на річці

габаритних блоків і довжелезних дерев'яних балок.

— До кого з керівників звертався, ніхто не відмовив, — зізнається пан Анатолій, — мав також підтримку від райдержадміністрації і міської ради.

«Застрільником» цієї доброї справи, звісно, був А.Дударенко. Скільки довелося йому витратити особистого часу і пального, бо їздив на своєму автомобілі, щоб

усе організувати, очевидно, відомо лише самому Анатолію Леонідовичу. Іван Балагурак зробив для пішохідної кладки ще й поручні. Встановили їх усі разом: Анатолій Дударенко, Олександр Яцук і Роман Гавриш (батько Ростислава).

Ігор СУСАК.
Фото автора.

Міністерство культури готується до прийому гостей «Євро-2012»

Міністерство культури України звертає велику увагу на підготовку закладів культури, які можуть відвідувати гості та учасники «Євро-2012».

Про це кореспондентів УкрІНФОРМу повідомив заступник міністра культури Ярослав Арсірій у місті Косіві під час проведення XIX Міжнародного гуцульського фестивалю.

«Ми розуміємо, що, окрім стадіонів і доріг, гості «Євро-2012» знайомитимуться з осередками культури, якими пишається Україна, — це наші театри, музеї, консерваторії», — зазначив Ярослав Арсірій. За його словами, працівники культури нині працюють над тим, щоб гідно прийняти гостей Євро-2012 і залишити в них найкращі враження про Україну. «Для нас цікаво, щоб потік туристів в Україну збільшувався з року в рік», — наголосив Ярослав Арсірій.

Ірина ДРУЖУК, УКРІНФОРМ.

Відбудеться мотокрос

3 — 4 вересня відбудуться змагання на Кубок України з мотокросу. Змагання проходять у селі Верховці (Синегово) і місті Косіві (дорога на Пістинь).

Графік змагань.

Субота:

15 — 18 год. — вільне тренування;

19 — 23 год. — концерт.

Неділя:

9 — 10.40 год. — вільне тренування;

11.40 — 11.55 — офіційне відкриття змагань;

12 — 14.35 — перші заїзди;

14.50 — 17.25 — другі заїзди;

17.40 — нагородження переможців і призерів.

Організатори змагань — Косівський спортивно-технічний клуб і Косівська федерація мотоспорту.



Оргкомітет.

Цікаві поради

Правила поведінки з грошима

Гроші — це не просто еквівалент таких приємних речей як житло, їжа, одяг та інших благ. Це — своєрідна енергетична субстанція, від взаємин з якою залежить ваш статок.

Щоб гроші полюбили вашу оселю, слід дотримуватися певних простих правил. Наприклад, намагайтеся не витратити ані копійки у перший день зарплати. Уся сума повинна «переночувати» вдома.

Також намагайтеся не витрачати великі купюри, а притримувати їх удома, бо вони «заряджають» оселю своєю грошовою енергією і здатні притягувати до себе чималі суми.

Намагайтеся не позичати грошей у понеділок і не віддавати борги у п'ятницю. Давайте у борг лише вранці, не слід цього робити після заходу сонця.

Якщо у вас є кілька гаманців, якими ви не користуєтесь, не залишайте їх порожніми, а покладіть усередину кілька дрібних купюр. Так само чиніть і з кишнями, ска-

жімо, зимового верхнього одягу, який ховаєте у шафу.

Також пам'ятайте, що гроші дуже не люблять розірваних кишень та одягу без ґудзиків.

Вважають доброю прикметою наявність купюри номіналом у один долар у потайній кишеньці гаманця. Не забувайте про «щасливі» монети (отримані від хорошої людини, з перших зароблених грошей тощо) та інші грошові талісмани.

Якщо до ваших рук потрапили виграні, знайдені чи нечесно зароблені гроші — не пускайте їх у загальний обіг, а краще віддайте їх жебракові або на якусь добру справу. Такі гроші не повинні змішуватися з «чесними» купюрами і затримуватися у вашому гаманці.

3 інтернет-видань.

Кубок пам'яті М. Томича

У селі Середньому Березові відбулися змагання на Кубок пам'яті М.Томича з міні-футболу. В ньому взяли участь 13 команд Яблунівсько-Березівського куца.

В упертій боротьбі перше місце здобула юна команда с. Лючок, друге — команда с. Текучої, третє — футболісти с. Лючі. Всі команди було нагороджено цінними призами та грошовою премією.

Щиро дякую приватним підприємцям М.Негрічу і М.Перцовичу, а також представникам ВО «Свобода» за надану спонсорську допомогу.

В. УРБАНОВИЧ,
інструктор зі спорту.

